





ECOLOGIE

Poluarea tehnogenă a sectorului românesc al Mării Negre

La începutul anului 1992, apreciază că se pot defini strict corelații între litologia depozitelor, tipurile de roci și conținutul...

UN NOU AN UNIVERSITAR

Avem facultăți, avem studenți dar Ministerul Învățământului și Științei nu a definitivat criteriile de acordare a burselor

La Universitatea din CLUJ-NAPOCA populația universitară din acest an se crește după afirmațiile lui Andrei Varga, pro-rectorul universității...

ZIUA MONDIALĂ A LOCUIRII

Ministerul Lucrărilor Publice și Amenajării Teritoriului (MLPAT) împreună cu Centrul Național Român al UNESCO la București și cu Centrul Național de Așezări Urbane...



În România, problemele locuirii, în contextul unei dezvoltări durabile sînt grave și diverse. Foto: VADUȘA CONSTANTIN

Un primar fesenist convertit

Stelian Dumitrescu, unul din fruntașii Partidului Național Tăranesc Creștin și Democrat în Prahova, nu există țaria de caroserie necesară, nu poate să...

pragul schimbării...

time pe care numai Buyl Dumnezee le-a scos din străfundurile inchișorilor comuniste. Acum nu avem decît să ne întorcem la inteligența Sfintei Scripturi...

Știri despre mitingul studenților din nou cenzurate la TV

Dr. Toni Popescu din conducerea studenților, a precizat că singura surpriză neplăcută a oerit-o Televiziunea Română...

Noaptea s-a pătruns prin forță în sediul FSN

Conform cu relatarea biroului de presă al Frontului Salvării Naționale, în noaptea de 5 spre 6 octombrie 1992, un grup de indivizi condus de dl. Alexandru Bădescu...

Programul Circului Globus cu spectacolul „PIINE ȘI CIRC“

Table with 3 columns: Day, Date, and Time. Shows the schedule for the Globus Circus performance.

FILMELE SĂPTĂMINII

Table with 3 columns: Day, Date, and Time. Lists the movies being shown at the cinema for the week of October 5-11, 1992.

PUBLICITATE

Pierdut legitimație serviciu pe numele RADU PETRE eliberată de Ministerul Apărării Naționale. O declar nulă.

ALTE DECLARAȚII ÎN LEGĂTURĂ CU EVENIMENTUL RELATAT

În timpul dimineții au sosit la imobilul de pe bulevardul Magheru 5 și alți lideri din FSN...

ROMULUS CRISTEA

Sediul a fost ocupat prin forță. În timpul nopții, ceea ce este o ilegalitate evidentă. Sperăm că organele competente vor analiza ceea ce s-a întâmplat...

Foto: NATALIA DUMITRU

PANA LA ORA 12

IN TARA

ALIANȚA LIBERALĂ:

„Este exclusă orice colaborare cu FDSN”

Vom avea în viitorul Parlament un număr de 6 senatori și 14 deputați, a anunțat Alianța Liberală...

ELȚIN ÎL CRITICĂ PE PREMIERUL RUS

Președintele rus, Boris Elțin, la exitul ferm pe primul ministru, Igor Gaidar...

Tătarii iau cu asalt parlamentul Crimeii

Sediul Parlamentului Crimeii, de la Simferopol, a fost luat cu asalt de mai multe mii de tătari...

ALTE GROPI COMUNE DESCOPERITE ÎN SAXONIA

În curtea corpului de comandă a lagărului de internare, lichidat în 1950, situat în Sachsenhausen...

EUROPA. Structurile de securitate în căutarea unui nou rol

La trei ani după sfârșitul războiului rece, structurile de securitate europene...

Dunărea atinge un nivel minim record

Traseele apelor Dunării au atins cel mai scăzut nivel al lor de până acum...

SI IN ANGOLA SE SUSPENDĂ TEMPORAR PUBLICAREA REZULTATELOR SCRUTINULUI

Consiliul Național Electoral din Angola a anunțat...

Gorbaciov se află în dilemă

Mihail Gorbaciov a devenit primul „otkaznik” din limba rusă...

a afirmat că au fost comise fraude — transmite AFP...

Rubrica de Informații externe este alcătuită de MARIANA SIPOS

SPORT

110 ani — General VIRGIL BĂDULESCU O aniversare profund emoționantă

Născut la 06.10.1882, generalul Virgil Bădulescu ar fi împlinit 110 ani...

plină de erudiție — chiar mult prea bogată — nu a neglijat să atace o perioadă nefastă...

Bref

Pe stadionul din Brăila se desfășoară la ora cind ediția noastră se află sub tipar...

LA ORIZONT, BRUXELLES

Lotul pentru meciul din 14 octombrie cu selecționata Belgiei, în deplasare la Bruxelles...

EPILOGUL UNUI CAZ DE REJUCARE

Comisia U.E.F.A. a stabilit după 5 ore de dezbateri că re-jucarea — mai curând a treia manșă — a partidei dintre Leeds United și VfB Stuttgart...

DIRECTOR ILIE PĂUNESCU

Redactor șef: MARIANA SIPOS. Editorialist: BARBU CIOCULESCU. Secretar general de redacție: CORNELIA SINDIE-CONSTANTIN...



110 ani!

110 ani! 110 ani! 110 ani!